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PROCES VERBAL
încheiat astăzi 31 ianuarie 2018 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Poiana

Stampei

Domnul consilier Isopel Alexandru - ales preşedinte de şedinţă, deschide lucrările şedinţei şi 
arată că prin Dispoziţia primarului nr. 08 din 25*01.2018, a fost convocata şedinţa ordinară a 
Consiliului local al comunei Poiana Stampei, în data de 31 ianuarie, la ora 1400

La lucrările şedinţei sunt prezenţi 11 consilierii locali.
La şedinţă mai participă d-nul. Primar- ing. Mezdrea Viluţ, d-nul Donisă Cristian -  şef Ocolul 

Silvic Doma, d-nul Tâtaru Domiţian -  preot paroh Parohia Poiana Stampei, d-na Tătaru Mirela -  
consilier juridic.

Şedinţa Consiliului local fiind legal constituita, se declara deschise lucrările şedinţei.
) Domnul consilier Isopel Alexandru dă citire proiectului ordinii de zî:

Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa extraordinară din data de
09.01.2018.

Prezintă: Vasiluţ Doina Maria -  p. S. secretar comună
Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei de masă lemnoasă, de recoltat din fondul forestier 

proprietate publică a comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în anul de producţie 2018.
Iniţiator - Ing. Mezdrea Viluţ - primar

Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul 
public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 27 din 8 august 
1999, cu modificările şi completările ulterioare.

Iniţiator - fng. Mezdrea Viluţ- primar
Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii către Agenţia Naţională pentru Locuinţe 

Bucureşti, folosinţa gratuită pe toată durata execuţiei construcţiei, a unui teren cuprins în domeniul 
privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în suprafaţă de 5.806 mp, situat în comuna Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, înscris în cartea funciară 30367 a Ioc. Poiana Stampei, pentru realizarea unui 
imobil de locuinţe pentru tineri în regim de închiriere.

Iniţiator - Ing. Mezdrea Viluţ- primar
} Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor suplimentare şi cu specific local referitoare la

acordarea ajutoarelor de urgenţă, în bani şi/sau natură, din bugetul local, persoanelor singure şi 
familiilor care se află în situaţii deosebite (copii, bătrâni, persoane cu handicap, alte persoane şi familii 
cu situaţie materială precară)

Iniţiator - Ing. Mezdrea Viluţ- primar
Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistent personal al persoanei cu 

handicap pentru anul 2018.
Iniţiator - Ing. Mezdrea Viluţ- primar

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni sau lucrări de interes local, ce se 
vor efectua în anul 2018 de persoanele beneficiare de ajutor social.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar
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Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente lunii decembrie 2017, 
reprezentând naveta cadrelor didactice şi a personalului didactic auxiliar care îsi desfasoara activitatea 
în unităţile de învăţământ din comuna Poiana Stampei.

Prezentare adrese nr. 7730/29.12.2017, nr. 7720/29.12.2017 şi nr. 7523/27.12.2017 ale 
Ocolului Silvic Doma.

Cereri ale cetăţenilor.

Se supune la vot ordinea de zi.
Ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.

La începutul şedinţei, d-nul. Primar - ing. Mezdrea Viluţ menţionează faptul că, s-au primit adresele 
) menţionate mai sus, prin care este necesar să se stabilească prin hotărâri de consiliu local preţul de 

vânzare directă, preţul de referinţă a  sortimentelor de masă Lemnoasă şi aprobarea valorificării prin 
negociere volumului brut masa lemnoasă pentru anul 2018, astfel:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării prin negociere a cantităţii de 1.749 mc 
volum brut masa lemnoasă pe picior din partizile suprapuse la partizîle accidentale, provenite din 
fondul forestier proprietate privată, a  comunei Poiana Stampei, administrată de Ocolul Silvic Doma, 
judeţul Suceava, pentru anul 2018.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de referinţă al masei lemnoase pe picior, pe 
specii/grupe de specii şi sortimente dimensionalepentru anul de producţie 2018, care se recoltează din 
fondul forestier proprietate publică a comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de vânzare directă a sortimentelor de masă 
lemnoasă fasonată rezultată din exploatarea masei lemnoase care se recoltează din fondul forestier 
proprietate publică a  comunei Poiana Stampei, în anul de producţie 2018, ce vor fi valorificate din 
platforma primară prin vânzare directă.

Ţinând cont de cererile cetăţenilor privind lemnul de foc cât şi cererile persoanelor juridice 
privind valorificarea masei lemnoase provenită din fondul forestier proprietate privată a comunei 
Poiana Stampei, este necesară suplimentarea ordinii de zi cu cele trei proiecte de hotărâre menţionate, 

f în conformitate cu prevederile art. 43, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare:

"Suplimentarea ordinii de z i se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot f i  
amânate până la şedinţa următoare, ş i numai cu votul majorităţii consilierilor locali prezenţi. "

Preşedintele de şedinţă supune la vot suplimentarea ordinii de zi.
Suplimentarea ordinii de zi s-a aprobat cu 11 voturi pentru.
Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa extraordinară din data de
09.01.2018.

Procesul verbal este aprobat cu 11 voturi pentru.
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2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei de masă lemnoasă, de recoltat din fondul forestier 
proprietate publică a comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în anul de producţie 2018.
Nu sunt discuţii.
Proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru.
D-na. Consilier Magas Adnana se abţine de la vot.

3. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul 
public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 27 din 8 
august 1999, cu modificările şi completările ulterioare.
D-nul. Primar menţionează faptul că se doreşte completarea inventarului bunurilor care fac parte din 
domeniu] public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, cu drumurile Axial Valea Domelor şi 
Chîpereni în vederea obţinerii unor fonduri europene privind modernizarea acestor drumuri.

Nu sunt alte discuţii. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii către Agenţia Naţională pentru Locuinţe 
Bucureşti, folosinţa gratuită pe toată durata execuţiei construcţiei, a unui teren cuprins în 
domeniul privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în suprafaţă de 5.806 mp, situat în 
comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, înscris în cartea funciară 30367 a loc. Poiana 
Stampei, pentru realizarea unui imobil de locuinţe pentru tineri în regim de închiriere.
D-nul. Primar menţionează faptul că este necesară transmiterea către Agenţia Naţională pentru 
Locuinţe Bucureşti, folosinţa gratuită pe toată durata execuţiei construcţiei, a unui teren cuprins 
în domeniu] privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în vederea realizării unui 
imobil de locuinţe pentru tineri în regim de închiriere.
Nu sunt alte discuţii. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor suplimentare şi cu specific local referitoare la 
acordarea ajutoarelor de urgenţă, în bani şi/sau natură, din bugetul local, persoanelor singure şi 
familiilor care se află în situaţii deosebite (copii, bătrâni, persoane cu handicap, alte persoane şi 
familii cu situaţie materială precară)
Nu sunt discuţii. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi pentru.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistent personal al persoanei cu 
handicap pentru anul 2018.
Nu sunt discuţii.
Proiectul de hotărâre se aprobă cu 10 voturi pentru.

D-nul Consilier local Ivan Teodor Crăciun se abţine de la vot.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni sau lucrări de interes local, ce se 

vor efectua în anul 2018 de persoanele beneficiare de ajutor social.
Nu sunt discuţii.
Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente lunii decembrie 2017, 
reprezentând naveta cadrelor didactice şi a personalului didactic auxiliar care îsi desfasoara 
activitatea în unităţile de învăţământ din comuna Poiana Stampei.
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Nu sunt discuţii.
ProiectuJ de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării prin negociere a cantităţii de 1.749 mc volum 
brut masa lemnoasă pe picior din parţiale suprapuse la partizile accidentale, provenite din 
fondul forestier proprietate privată, a comunei Poiana Stampei, administrată de Ocolul Silvic 
Doma, judeţul Suceava, pentru anul 2018.
Nu sunt discuţii.
Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de referinţă al masei lemnoase pe picior, pe 
specii/grupe de specii şi sortimente dimensionalepentru anul de producţie 2018, care se 
recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava. 
Nu sunt discuţii.
Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de vânzare directă a sortimentelor de masă 
lemnoasă fasonată rezultată din exploatarea masei lemnoase care se recoltează din fondul 
forestier proprietate publică a  comunei Poiana Stampei, în anul de producţie 2018, ce vor fi 
valorificate din platforma primară prin vânzare directă.
Nu sunt discuţii.
Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarele hotarari:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei de masă lemnoasă, de recoltat din fondul 
forestier proprietate publică a comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în anul de 
producţie 2018.

- Voturi pentru : 10
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 1
- Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din 

domeniu] public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, înscris în Anexa Ia 
Hotărârea nr. 27 din 8 august 1999, cu modificările şi completările ulterioare.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra: 0
- Abţineri: 0
- Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii către Agenţia Naţională pentru 

Locuinţe Bucureşti, folosinţa gratuită pe toată durata execuţiei construcţiei, a unui teren 
cuprins în domeniul privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în suprafaţă de 
5.806 mp, situat în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, înscris în cartea funciară 
30367 a loc. Poiana Stampei, pentru realizarea unui imobil de locuinţe pentru tineri în 
regim de închiriere.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
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- Abţineri : 0
- Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor suplimentare şi cu specific local 

referitoare la acordarea ajutoarelor de urgenţă, în bani şi/sau natură, din bugetul local, 
persoanelor singure şi familiilor care se află în situaţii deosebite (copii, bătrâni, persoane 
cu handicap, alte persoane şi familii cu situaţie materială precară)

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri : 0
- Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistent personal al 

persoanei cu handicap pentru anul 2018.
- Voturi pentru : 10
- Voturi contra : 0
- Abţineri : 1

) - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni sau lucrări de interes
local, ce se vor efectua în anul 201S de persoanele beneficiare de ajutor social.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri : 0
- Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente lunii decembrie

2017, reprezentând naveta cadrelor didactice şi a personalului didactic auxiliar care îsi 
desfasoara activitatea în unităţile de învăţământ din comuna Poiana Stampei.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri : 0
- Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării prin negociere a cantităţii de 1.749 mc 

volum brut masa lemnoasă pe picior din partizile suprapuse la partizile accidentale, 
provenite din fondul forestier proprietate privată, a comunei Poiana Stampei, 
administrată de Ocolul Silvic Dorna, judeţul Suceava, pentru anul 2018.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0

) - Abţineri : 0
- Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de referinţă al masei lemnoase pe picior, 

pe specii/jgrupe de specii şi sortimente dimensionalepentru anul de producţie 2018, care se 
recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri : 0
- Proiect de hotărâre privind aprobarea preţului de vânzare directă a sortimentelor de 

masă lemnoasă fasonată rezultată din exploatarea masei lemnoase care se recoltează din 
fondul forestier proprietate publică a comunei Poiana Stampei, în anul de producţie
2018, ce vor fi valorificate din platforma primară prin vânzare directă.

- Voturi pentru : 11
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- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

în continuare, se discuta cereri ale cetăţenilor,

Nemaîfiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara închise lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, SECRETAR COMUNA,

)
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